

Кіровоградська обласна державна адміністрація інформує про те, що до облдержадміністрації надійшла заява від релігійної громади парафії на честь святителя Миколая Мирлікійського Олександрійської єпархії Української Православної Церкви с. Бірки Олександрівського району Кіровоградської області.

В заяві зазначено, що на парафіяльних зборах релігійної громади від 03 березня 2019 року прийняте рішення про зміну підлеглості у канонічних та організаційних питаннях і переходу зазначеної релігійної громади до Православної Церкви України.

Кіровоградська обласна державна адміністрація інформує про те, що до облдержадміністрації надійшла заява від релігійної громади Свято-Покровської парафії Олександрійської єпархії Української Православної Церкви с. Чечеліївка Петрівського району Кіровоградської області.

В заяві зазначено, що на парафіяльних зборах релігійної громади від 01 березня 2019 року прийняте рішення про зміну підлеглості у канонічних та організаційних питаннях і переходу зазначеної релігійної громади до Православної Церкви України.

Кіровоградська обласна державна адміністрація інформує про те, що до облдержадміністрації надійшла заява від релігійної громади парафії на честь Воздвиження Хреста Господнього Кіровоградської єпархії Української Православної Церкви с. Перегонівка Голованівського району Кіровоградської області.

В заяві зазначено, що на парафіяльних зборах релігійної громади від 24 січня 2019 року прийняте рішення про зміну підлеглості у канонічних та організаційних питаннях і переходу зазначеної релігійної громади до Православної Церкви України.

Кіровоградська обласна державна адміністрація інформує про те, що до облдержадміністрації надійшла заява від релігійної громади (парафії) на честь святителя Миколая Кіровоградської єпархії Української Православної Церкви с. Новогорівка Новоукраїнського району Кіровоградської області.

В заяві зазначено, що на парафіяльних зборах релігійної громади від 10 травня 2019 року прийняте рішення про зміну підлеглості у канонічних та організаційних питаннях і переходу зазначеної релігійної громади до Православної Церкви України.

Кіровоградська обласна державна адміністрація інформує про те, що до облдержадміністрації надійшло повідомлення від 25 листопада 2019 року про початок процедури переходу релігійної громади Успіння Пресвятої Богородиці с. Успенка Української Православної Церкви до Православної Церкви України.